
Mistrovství ČR 2014 - Fighting AKJ 
 
 
 

   V sobotu 8. listopadu se do Plzně sjelo přes 160 soutěžících na otevřené 13. 
Mistrovství ČR ve Fightingu a Hard formách.  

Setkali se zde vyznavači sebeobranných systémů Allkampf-Jitsu, Jiu-Jitsu, 
Brazilského Jiu-Jitsu, Karate, Juda, Valetuda a MMA z celé České republiky a 
Slovenska.  
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tomáš Matoušek - Viktor Miler - Tomáš Chvátal - Lukáš Odlas - Jakub Hradský 
                                Adam Pech  -  Aleš Hrách 
 
 
 
 
   Na čtyřech zápasištích se soutěžilo ve dvou disciplínách. V dopoledních 
hodinách se konala soutěž Hard formy-kata, kde závodníci předváděli povinné 
sestavy stylů Shoto Kan, Shito Ryu, Shiro Kan a AKJ.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Kuba Hradský (červená šerpa) s mistrovskou katou Jion versus Viktor Miller (modrá šerpa) 

 
 

    

     Viktor 
Miller 



   Poprvé se zde hodnotilo praporkovým systémem obdobně jako v karate, kdy více 
praporků v barvě strany závodníka znamená vítězství. 
Pro větší objektivitu by se však mělo hodnotit bodováním. Tak jako loni. 
  
 
   Odpoledne patřilo sportovnímu zápasu Fighting a Fighting Lowkick, kde proti sobě 
nastupují dvojice dle věkových a váhových kategorií. Zápas má tři fáze, v první 
soupeři používají údery a kopy, v druhé se po zachycení soupeře již používají jen 
podmety, stržení a hody. Ve třetí fázi se snaží bojovníci jeden druhého na zemi 
znehybnit nebo donutit vzdát páčením a škrcením. Za všechny kvalitní techniky podle 
pravidel jsou zápasníkům přičítány body, které pak určí vítěze.  
 
   Kobru zde reprezentovali: Adam Pech (fighting), Tomáš Matoušek (fighting), 
Tomáš Chvátal (fighting), Viktor Miller (fighting, hard formy), Jakub Hradský (hard 
formy), Lukáš Odlas (hard formy), Aleš Hrách (hard formy) a Miroslav Polák jako 
rozhodčí.  
 
 
 
   Kluci bojovali jako lvi, jak se na bojovníky z Kobry sluší a patří. Všem předvedli, že 
nejsou žádná ořezávátka - dokáží vítězit s pokorou a prohrávat se ctí - jak uvedl Aleš 
Hrách (kouč a závodník).   
 

 
Adam Pech – 3.místo fighting 



Dále dodal:  
 
„Intenzivní trénink přinesl dobré výsledky, i když nám štěstí letos moc nepřálo. 
Pořadatelé rozlosovali dost nesmyslně závodníky do pavouků a tak se nám v prvním 
kole hardforem vyřadili naši kluci.  
Z pohledu hlavního trenéra jsme tím přišli o medaile.  Nemělo by se to stávat.“  
 
 
Lukáš Odlas, který závodil i koučoval, popsal mistrovství takto:  
 
„13. mistrovství ČR v Allkampf-jitsu se mi líbilo. Nasbíral jsem nové zkušenosti a 
dobře si zazávodil. Jen mně mrzí, že jsem neměl lepší umístění.  
Myslím si, že mistrovství bylo pro Kobru Kladno celkem úspěšné a to jak umístěním, 
tak i novými zkušenostmi. 
 
 
 
A jak se fighteři vlastně umístili? 
 
 
Adam Pech            fighting žáci do 9 let BRH        3. místo. 
 
Tomáš Matoušek   fighting žáci 10-14 let -42kg    4. místo 
 
Tomáš Chvátal      fighting žáci 10-14 let -42kg     2. místo 
 
Viktor Miller           fighting žáci 10-14 let -49kg     4. místo 
 
Jakub Hradský      hard formy do 12 let                 5.- 8. místo 
 
Lukáš Odlas          hard formy do 15 let                 3. místo 
 
Aleš Hrách            hard formy mistrovské pásy     3. místo 
 
 
 
 
                                                    Děkujeme všem za podporu.                          A & CZ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
      Tomáš Chvátal – stříbro ve Fightingu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                          Lukáš Odlas – bronz v hardformách 

 


